

民办教育之窗

立足民办教育
服务学校学生

MINBANJIAOYUZHICHUANG

许昌市教育局 联合主办
许昌报业传媒集团

恭礼谢师恩 携手踏征程

许昌建安中学(附小学)举行“感恩教师”主题升旗仪式

本报讯 (记者 魏新傲 文/图) 微风和煦,金秋已至。近日,许昌建安中学(附小学)举行了“感恩教师”主题升旗仪式。该校全体师生齐聚操场,共同见证了这一美好而神圣的时刻。

该校全校师生整齐列队在操场中央。升旗仪式前,该校学生在主持人的带领下郑重宣誓。随着昂扬的《义勇军进行曲》响起,鲜艳的五星红旗在全体师生的注目下冉冉升起,飘扬在校园上空。

“许昌建安中学(附小学)的每位教师都是可敬的,因为他们为了我们共同的目标以及你们这些祖国的花朵而默默奉献、努力奋斗。”这次升旗仪式以“感恩教师”为主题,该校负责人代表学校为可敬的老师送上最真挚的祝福。

因为有爱,所以尊敬。9月10日是我国第35个教师节。王晓禹发出倡议:“希望大家能为我们敬业奉献的园丁深深鞠上一躬,并说出自己内心最真挚的那句祝福‘老师,您辛苦了’。学生面对老师深深鞠躬时,我们看到了



学生向老师鞠躬,并送上节日祝福。

孩子脸上那份虔诚和敬意,作为一名老师,我很感动,也很自豪!”该校一名教师激动地说。

升旗仪式上不仅有感动和进取,也有荣誉和收获。《许昌晨报小记者》负责

人在仪式上为优秀小作者发放了新学期“礼包”。“对于孩子而言,这是一份荣誉,更是他们人生的第一份收获!”王晓禹说,“希望老师和学生一起在新的学期,携手踏征程,创造新辉煌!”

百科知识

秋分



秋分,是“二十四节气”之第十六个节气。在公历9月22—24日交节,此时太阳到达黄经180度。秋分当天昼夜时间均等,而后夜愈长日愈短。秋分过后,太阳直射点继续由赤道向南半球推移,北半球各地开始昼短夜长,即一天之内白昼开始短于黑夜;南半球相反。

秋分时,地球绝大部分地区这一天昼夜均分,各12小时;在北极点与南极点附近,这一天可以观测到太阳整日都在地平线上。秋分之后,北半球各地昼短夜长,南半球各地昼长夜短。“秋分”中的“分”为“半”之意。“分”示昼夜平分之意,同春分一样,此日太阳直射地球赤道,昼夜平分。

“秋分”的意思有二:一是昼夜时间均等,二是气候由热转凉。按我国古代以立春、立夏、立秋、立冬为四季开始的季节划分法,秋分日居秋季90天之中,平分了秋季。

秋分时节,我国大部分地区已经进入凉爽的秋季,南下的冷空气与逐渐衰减的暖湿空气相遇,产生一次次的降水,气温也一次次地下降。正如人们常说的那样,已经到了“一场秋雨一场寒”的时候,但秋分之后的日降水量不会很大。此时,南、北方的田间耕作各有不同。

在我国的华北地区有农谚说:“白露早,寒露迟,秋分种麦正当时。”谚语中明确规定了该地区播种冬小麦的时间;而“秋分天气白云来,处处好歌好稻栽”则反映出江南地区播种水稻的时间。此外,劳动人民对秋分节气的禁忌也总结成谚语,如“秋分只怕雷电闪,多来米价贵如何”。

(晨小)



最美的祝福送给您

尊师重教是中国的优良传统。今年的9月10日是我国第35个教师节。当天上午,许昌第一外国实验小学全体师生欢聚在校园,共同庆祝教师节。该校对2018—2019学年在教育教学中、后勤服务中涌现优秀教工进行了表彰,并为老师们赠送图书。学生们拿着贺卡,捧着鲜花,把最美、最真挚的祝福送给了最亲爱的老师,祝愿老师身体健康、工作顺利、永远快乐。

记者 魏新傲 摄

奋进新时代 梦想展未来

长葛市天隆学校举行2019—2020学年开学典礼暨表彰大会

本报讯 (记者 魏新傲 文/图) 金秋送爽,硕果飘香。9月6日,长葛市天隆学校全体师生欢聚一堂,隆重举行开学典礼。长葛市教体局副局长张朝遂参加了典礼。

长葛市天隆学校董事长杜水建代表校董事会对辛勤工作的教职员工致以诚挚的问候和衷心的感谢。他希望全体教师继续保持和发扬良好的工作作风,力争在新的学年里谱写新的辉煌;希望全体同学努力拼搏,不断进取,力争在新学年里创造更好的成绩!

长葛市天隆学校有一支爱岗敬业的高素质教师队伍,他们乐于奉献、以校为家,他们热爱教育、勇于创新,他们用爱心播种希望,用耐心收获辉煌。该校老师商星星代表全体教师庄严承诺:“一切为了孩子,为了孩子一切!”

长葛市天隆学校执行校长魏红霞宣读颁奖词。长葛市教体局副局长张朝遂,长葛市天隆学校董事长杜水建,校长宋耀华为最美教师和先进教育工作



新学期,新征程,创造新辉煌。

者颁奖。

典礼上,张朝遂肯定了长葛市天隆学校近年来取得的骄人成绩,他希望天隆学校再接再厉,为长葛教育事

业做出新的贡献。

“新学期,新征程。全体天隆人将手拉手、心连心,团结一致,构建和谐校园,谱写天隆学校新辉煌!”杜水建说。